
 

VERBALE DEL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE  
SEDUTA N. 8/2014 del 30 maggio 2014  

 
Il giorno venerdì 30 maggio 2014, alle ore 9,30, presso la sede amministrativa di Via Beatrice 

d’Este, 28 in Rho, convocati con mail su incarico del Presidente, i signori consiglieri si sono riuniti 
per deliberare sulle proposte iscritte all’ordine del giorno. 

Presiede l’adunanza il presidente Primo Mauri. 

Assistono: il direttore di Sercop, Guido Ciceri e, in qualità di segretaria verbalizzante, Barbara 
Carolo dell’Ufficio Amministrativo  

Alla seduta odierna risultano presenti: 
 

Primo Mauri     Presidente 

Claudio Mariani   Consigliere 
Walter Fossati   Consigliere 

Maria Luisa Stocchi   Consigliere 
   

 
Componenti presenti: 4 

Componenti assenti:   1  

 
 

 

DELIBERAZIONE N.  37 Approvazione preventivo ed affidamento fornitura ed 
installazione montascale per la sede Sercop di Via B. D’Este, 

angolo Via Dei Cornaggia 

 

Il Direttore relaziona ai membri del Consiglio circa la necessità di dotare l’ingresso della nuova 
sede di Sercop di Via B. D’Este, angolo Via Dei Cornaggia, di un montascale per carrozzine. 

Tale necessità deriva dal fatto che presso la nuova sede saranno trasferiti alcuni servizi, come 
l’UMA (Unità multidimensionale d’Ambito) e l’UPG (Ufficio di Protezione Giuridica), destinati a 

persone con disabilità. Si tratta di servizi che prevedono l’accesso agli uffici da parte degli utenti 

per valutazioni, assistenza, colloqui periodici ecc.  
Pertanto la nuova sede, anche in ottemperanza alla vigente normativa in materia (DPR N. 503 

del 24 luglio 1996 - Regolamento recante norme per l'eliminazione delle barriere architettoniche 
negli edifici, spazi e servizi pubblici), deve garantire un livello di accessibilità degli spazi interni 

tale da consentire la fruizione dell'edificio anche da parte di persone che utilizzano la sedia a 

rotelle. 
Richiamati gli articoli N. 6 e 8 del Regolamento Sercop per l’acquisizione in economia di beni e 

servizi, il Direttore riferisce di aver provveduto all’acquisizione di preventivi per l’individuazione 
dell’offerta economicamente più vantaggiosa. 

Tra le Ditte contattate, due hanno inviato il preventivo nel termine richiesto, e precisamente: 

 
- GARAVENA LIFT S. r. l. con sede in Lainate (MI), Via Lepetit N. 8 – P. IVA: 07644140969 

- MOBIVITA S. r. l. con sede in Bogolese (Sorbolo) (PR), Via  Caduti del Lavoro N. 25 – P. 
IVA: 02312950344 

 
L’offerta economicamente più vantaggiosa, a parità di servizi offerti, è risultata essere quella 

presentata dalla GARAVENA LIFT S. r. l. 

Il Direttore propone quindi di affidare fornitura ed installazione del montascale per sedie a rotelle 
all’impresa sopra indicata. 

 
IL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE 

 

 Sentita la relazione del Direttore; 

 Esaminati i preventivi pervenuti nel termine, che si allegano; 

 Accertato che l’offerta presentata dalla Ditta GARAVENA LIFT S. r. l. con sede in LAINATE 

(MI), Via Lepetit N. 8 – P. IVA: 07644140969 risulta essere, a parità d’offerta, quella 
economicamente più vantaggiosa; 

 Accertata la propria competenza a deliberare in materia ai sensi dell’art. 31 dello Statuto;   

 Con voti unanimi, espressi per alzata di mano; 



 

DELIBERA 

 
1. Di approvare e fare proprie le motivazioni di cui in premessa; 

2. Di affidare fornitura ed installazione del montascale per sedie a rotelle alla Ditta 
GARAVENA LIFT S. r. l. con sede in LAINATE (MI), Via Lepetit N. 8 – P. IVA: 

07644140969; 

3. Di prevedere un onere di € 5.250,00 oltre IVA al 4% (pari quindi a € 5.460,00 IVA inclusa) 
4. Di dare mandato al Direttore per ogni adempimento connesso alla presente deliberazione. 

 
 

 

 
 

 
 

 
La seduta viene chiusa alle ore 12.30 

 

------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 

 
 

 

ESECUTIVITA’ 
Le deliberazioni assunte sono IMMEDIATAMENTE ESECUTIVE ai sensi di legge. 

Il presente verbale è stato letto, approvato e sottoscritto. 
 

IL PRESIDENTE  
Primo Mauri 

 

IL SEGRETARIO 
Barbara Carolo 
 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 


